Kære 

Tusind tak fordi du vil støtte vores lokalafdeling XX med et sponsorat på XX kr. Alle bidrag, der giver os mulighed for at brede kendskabet til Lungeforeningen og støtter vores arbejde for et samfund, hvor flere har sunde lunger hele livet, er meget velkomne.  Din virksomheds logo vil naturligvis blive trykt i lokalafdelingens folder, hvor vi vil skrive, at I har støttet Lokalafdeling XX.

For at være sikre på, at jeg har navn/logo korrekt, må du meget gerne sende det til mig elektronisk i et jpg-format.

Du kan overføre dit støttebeløb til os på registreringsnummer 3001 og kontonummer 640 00 35. Når vi har modtaget indbetalingen, sender vi dig en bekræftelse på mail. Beløbet reserveres til lokalafdelingen.

[bookmark: _GoBack]Jeg vil gerne personligt sige tak for hjælpen til, at vi kan nå den vision, som er Lungeforeningens ledestjerne:

Sundere lunger – livet igennem
Det nyfødte barns første selvstændige handling er at trække vejret. Og når vi en dag holder op, markerer dét livets afslutning. Derfor skal vi passe på de lunger, der sætter os i stand til at trække vejret. Vi skal forebygge, at lungerne bliver syge. Vi skal hjælpe alle dem, hvis lunger alligevel er blevet det. Og vi skal forbedre mulighederne for, at de kan blive helbredt igen. Lungeforeningens vision er et samfund, hvor flere har sundere lunger – livet igennem.
Lungeforeningens vision 2015

Hvis du vil vide noget om, hvordan du ellers kan støtte Lungeforeningens arbejde, kan du læse mere her.

Mange hilsner
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Sundere lunger livet igennem.




